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A *-gal jelolt feladatokndl a megolddsban nem kell a pontos szdmértéket megadni, elég egy helyes kifejezés, amib6]
mér szdmol6gép segitségével adédna a szamérték.

1. * Egy tesztrendszerd kreszvizsgdnal minden didknak 20 kérdésre kell
igennel vagy nemmel felelni. Tegyiik fel, hogy egy vizsgazo az egyes
kérdésekre egymastdl fiiggetleniil 0.7 valészintiséggel tudja a helyes va-
laszt, 0.1 val6szinfiséggel azt hiszi, hogy tudja a helyes vélaszt, de téved,
0.2 val6sziniiséggel nem tudja a helyes vélaszt, és ennek tudatidban van.
Ha a vizsgdz6 tudja, hogy egy kérdésre nem tudja a helyes vilaszt, ak-
kor taldlomra fr igent vagy nemet 1/2 - 1/2 valésziniiséggel. Mennyi a
valészinfisége annak, hogy a vizsgazé legalabb 10 kérdésre helyesen va-
laszol?

2. Van két érmém, az egyik igazsdgos, a masik cinkelt, de ranézésre nem
tudom Sket megkiilonboztetni. A cinkelt érme 3 /4 valészintiséggel mu-
tat fejet. El6veszem az egyik érmét a zsebembdl, 1/2 valészintiséggel az
igazsagosat, 1/2 valészintiséggel a cinkeltet. A kivalasztott érmét feldo-
bom 30-szor és azt tapasztalom, hogy 25-sz6r mutatott fejet. Mennyi a
val6szinfisége annak, hogy a cinkelt érmét vettem el6?

3. Legyen az X és Y egyiittes siirliségfiiggvénye
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Szamolja ki a vetiileti stiriségfiiggvényeket és cov (X, Y)-t!

4. Legyen X € E(1),Y =5-X. Szdmolja ki Y strliségfiiggvényét, varhato
értékét és szorasat! : '

5. Két szabalyos dobokockaval dobunk. Legyen X a dobott értékek koziil a

nagyobbik, és legyen Y a dobott hatosok szdma. Adja meg Y-nak az X-re
vonatkoz6 feltételes eloszlasét, valamint az E(Y|X) regressziot!

6. Mikor mondjuk, hogy a T, statisztika a minta eloszlasfiiggvénye ¥ parameé-
terének hatdsos becslése? Mondjon példat konzisztens becslésre!



